

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/226298>

Тип работы: Эссе

Предмет: Психолингвистика

-

Общение между людьми не исчерпывается только обменом информацией о мире, хотя и этот его аспект чрезвычайно важен, оно охватывает и такую область взаимодействия, как социальные отношения, обеспечивает включенность человека в коллектив, эмоционально насыщенный контакт с окружением, со сверстниками.

Ребенок с проблемой умственной отсталости зачастую выстраивает взаимодействие тяжелее, чем здоровый подросток. Между тем, подростковый возраст – это важный период формирования представлений о себе и своем будущем, на которые оказывают большое влияние социальные связи: общение с друзьями, одноклассниками, авторитетными взрослыми. Успех здесь во многом связан с инициативой взрослого, поскольку, как уже было сказано, подросток с особенностями развития испытывает затруднения в общении.

1. Исаев, Д.Н. Умственная отсталость у детей и подростков/ Д.Н. Исаев Руководство. - СПб.: речь, 2003. - 391 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/226298>